



В Салехарде проводится доследственная проверка по факту суицида местного жителя

16 ноября 2012 года в Салехарде, в нежилом доме, предназначенном под снос по улице Ламбиных, обнаружено тело 20-летнего мужчины, висящее в петле. Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу организована доследственная проверка по данному факту.

Предварительно установлено, что местный житель за день до произошедшего был осужден городским судом за соучастие в совершенном преступлении и получил наказание в виде лишения свободы условно. Под впечатлением от произошедшего он употребил спиртные напитки, зашел в брошенный дом и повесился.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/754931>